



OBČINA MISLINJA OBČINSKI SVET

8. TOČKA DNEVNEGA REDA

**Obravnava in sklepanje o spremembah Cenika za uporabo športne dvorane
Center za zdravje in šport Mislinja ter telovadnice pri OŠ Mislinja**

Poročevalec: Boris Kamenik višji svetovalec za investicije

Gradivo:

- ▶ Predlog cenika z obrazložitvijo



OBČINA MISLINJA Šolska cesta 34, 2382 Mislinja, Slovenija,
tel: +386 (02)88-57-342 <http://www.mislinja.si>; e-mail: obcina@mislinja.si
OBČINSKA UPRAVA

Številka : 3528-1/2019
Datum : 10.2.2020

OBČINSKEMU SVETU MISLINJA
gradivo za 11. sejo občinskega sveta

Predlog sklepa z obrazložitvijo k točki 8

ZADEVA:	Obravnavanje in sklepanje o spremembah Cenika za uporabo športne dvorane Center za zdravje in šport Mislinja ter telovadnice pri OŠ Mislinja
PRAVNA PODLAGA:	17. člen Statuta Občine Mislinja (Uradni list RS št. 63/10 in Uradno glasilo slovenskih občin št. 5/2012, 27/2016, 61/2016).
PRIPRAVLJALCI:	Občinska uprava občine Mislinja
POROČEVALEC:	Boris Kamenik, višji svetovalec za investicije
PREDLAGATELJ:	Župan, Bojan Borovnik, mag. posl. ved
PREDLOG SKLEPA :	Občinski svet Občine Mislinja sprejme spremembe Cenika za uporabo športne dvorane Center za zdravje in šport Mislinja ter telovadnice pri OŠ Mislinja v predlaganem besedilu.

OBRAZLOŽITEV

Občina Mislinja je ob koncu leta 2019 nabavila talne obloge za zaščito športnega poda v dvorani Center za zdravje in šport Mislinja. Kaže se tudi interes po organizaciji oziroma odvijanju komercialnih prireditvev v objektu. V letu 2020 je predvidena tudi vgradnja izvlečnega dela tribun.

Z oblikovanjem cene za namene komercialnih prireditvev, bo v skladu s Pravilnikom o uporabi športne dvorane Center za zdravje in šport Mislinja in telovadnice pri OŠ Mislinja, možno izvajati tudi komercialne prireditve v športni dvorani.

Sprememba cenika predvideva z umestitev nove rubrike in sicer:

K Uporaba cele dvorane za komercialne namene / prireditve		
K 01	uporaba za komercialne prireditve brez tribune	350,00
K 01	uporaba za komercialne prireditve s tribuno	450,00

Predlagatelj:
Župan Občine Mislinja
Bojan Borovnik, mag. posl. ved